
OKZKS O PROBLEMIH DELOVANJA MLADIH

Mladi morajo najti mesto pri odločanju
Ena osnovnih ugotovitev pri

obravnavl aktualnlh problemov
delovanja mladlh Je blla, da Je
s/cer vollk del mladlne vključen
v delovanje družbenlh organl-
zadj In društev v občlnl, prl tem
pa nl zadovoljlvo vključevanje
mladlne v delo osnovnlh orga-
nlzaclj ZSMS. V našl občlnl
ZSMS s svojo organlzlranostjo
In dejavnostjo še vedno ne od-
seva v zadostnl merl Intereaov
mlade generaclje. Vpllv mladi-
ne se mora v večjl meri zago-
tavlfatl v delu soclallstfčne zve-
ze, delegadj In samoupravnlh
organov.

Za uveljavljanje mladinske organizacije
in mladih je odgovoma tudi zveza komu-
nistov. Organizacijski in kadrovski krepi-
tvi članstva ZSMS ter utrjevanju njene
vloge je treba v osnovnih organizacijah
ZK namenjati vso pozomost predvsem z
usmerjeno aktivnostjo mladih komuni-
stov med vrstniki - v okviru osnovnih
organizacij ZSMS. Mladi komunisti mo-
r»jo predstavljati idejno in akcijsko jedro
mladinske organizacije ter v njej prevze-

mati nove naloge. Akcijska in idejna po-
vezanost ZK in ZSMS je prešibka. Zato
morajo kotnunisti tako v osnovnih orga-
nizacijah kot v občinski konferenci ZKS
Ljubljana Center stalno spodbujati vklju-
čevanje mladih v aktivno spremljanje,
oblikovanje in vodenje družbenih akcij.
Temeljna vsebina delovanja komunistov
med mladino mora biti skrb za idejnopoli-
tično rast in marksistično osveščenost
mlade generacije.

V vseh sredinah, še zlasti pa v srednjih
šolah in dijaških domovih, so komunisti
odgovorni za spremljanje in analiziranje
razmer, v katerih delujejo mladi, in za
zagotavljanje boljših pogojev za delova-
nje osnovnih organizacij ZSMS.

Obračunavati je treba z vsemi pojavi, ki
izražajo nezaupanje do mladih in omogo-
čiti, da sposobni mladi kadri z vso odgo-
vornostjo prevzemajo pomembnejše na-
loge in opravUa v družbenem življenju.
Delo z mladimi mora biti sestavni in stal-
ni del aktivnosti vseh osnovnih organiza-
cij ZK, saj je tovrstno kontinuirano delo
tudi pogoj za razvijanje revolucionarne
kontinuitete.

Komunisti morajo skupaj z mladimi ob
sprotnem razreševanju najaktualnejših
družbenoekonomskih vprašanj še poseb-

no pozomo reševati vprašanja in proble-
me mlade generacije v tem času, pred-
vsetn na področjih: preobrazbi vzgoje in
izobraževanja, dijaškega in študentskega
standarda, stanovanjskega gospodarstva,
problemov pri zaposlovanju, predvsem
pri zaposlovanju mladih strokovnjakov in
pripravnikov, štipendiranja in kadrovske
politike, vključevanja mladih v delo kra-
jevnih skupnosti, d^ovanja družbenih or-
ganizacij in društev, uveljavljanja dele-
gatskih poti pri razreševanju problemov
ter idejnega usmerjanja.

Sprejemanju mladih v ZK je treba na-
meniti v osnovnih organizacijah ve6 po-
zornosti, pri tem pa mora biti sprejem
mladih v ZK povezan predvsem z njiho-
vim odnosom do dela in samoupravne
socialistične družbe, z njihovo aktivnost-
jo v ZSMS in v družbenih organizacijah in
društvih.

V vseh okoljih, kjer so za to pogoji, so
dolžni komunisti aktivno sodelovati pri
ustanavljanju osnovnih organizacij
ZSMS.

Posebno pozornost v delu osnovnih or-
ganizacij ZSMS pa je treba posvetiti
vključevanju mladih delavcev in pred-
vsem študentov, ter širiti aktivnost delo-
vanja organizacije.


